



ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, ZEMĚDĚLSTVÍ A LESNICTVÍ

číslo jednací: KUJCK 39033/2011 OZZL/9/Hon datum: 21. 11. 2011 vyřizuje: Mgr. Jakub Honetschläger telefon: 386 720 739

Věc: **ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ**

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

I. Identifikační údaje:**Název:** Výrobní a skladovací hala

Kapacita a charakter záměru: Předmětem posuzovaného záměru je výstavba objektu výrobní a skladovací haly na pozemcích s p.č. 1658/1 a 1663/3 v k.ú. České Budějovice 3. Stavba bude sloužit pro výrobu a distribuci výrobků a komponentů pro hydrauliku a zámečnické výrobky. Jedná se o hydraulické hadice, šroubení, rozvody apod. Součástí technologie bude prášková lakovna (celková roční kapacita upravené plochy 24000 m²), tryskání a povrchová úprava s navazující ČOV. Dále zde bude prostor pro skladování, manipulační prostor, prodejna a administrativní zázemí.

Umístění: kraj: Jihočeský
obec: České Budějovice
kat. území: České Budějovice 3

Oznamovatel: Selan a.s., Branná 58, 37901 Třeboň
IČ: 14500493

II. Souhrnné vypořádání připomínek:

V rámci zjišťovacího řízení byla k záměru „Výrobní a skladovací hala“ doručena 3 vyjádření (Česká inspekce životního prostředí, OI České Budějovice, Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích a Magistrát města České Budějovice, odbor ochrany životního prostředí).

Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích nemá k záměru žádné připomínky a nepožaduje další posuzování záměru podle zákona. Pouze upozorňuje na požadavky vyplývající ze zákona č. 258/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů a jeho právních prováděcích předpisů.

Česká inspekce životního prostředí, OI České Budějovice (dále jen „ČIŽP“) z hlediska ochrany ovzduší souhlasí s doporučením snížit emisní limit pro TZL tryskacího zařízení na hodnotu 5 mg/m³. Dále upozorňuje, že pro zpracování rozptylové studie je rozhodná max. hodnota emisního limitu, v tomto případě 50 mg/m³ (v oznámení záměru je pracováno s rozptylovou studií zpracovanou na hodnotu 5 mg/m³).

Doporučení snížení emisního limitu pro TZL převzato do podmínek závěru zjišťovacího řízení.

Z hlediska ochrany vod ČIŽP souhlasí s realizací záměru za předpokladu splnění následujících podmínek:

- Pro ČOV bude zpracován provozní řád.
- Odpadní vody budou vypouštěny do do kanalizace na základě povolení vodoprávního úřadu.

Výše uvedené připomínky jsou zapracovány do podmínek závěru zjišťovacího řízení.

Magistrát města České Budějovice - odbor ochrany životního prostředí souhlasí s realizací záměru za předpokladu dodržení podmínek vodoprávního úřadu (dešťové vody přednostně zasakovat nebo pomocí retenční nádrže zpomalovat její odtok a stavba ČOV bude předmětem vodoprávního řízení) a dále v případě dodržení podmínek snížení emisního limitu pro TZL z technologie tryskání a s ohledem na uvedenou zátěž dopravou uvedenou v oznámení záměru.

Výše uvedené připomínky jsou zapracovány do podmínek závěru zjišťovacího řízení.

III. Závěr:

Záměr „**Výrobní a skladovací hala**“ naplňuje dikci bodu 4.2 – *Povrchová úprava kovů a plastických materiálů včetně lakoven, od 10 000 do 500 000 m²/rok celkové plochy úprav*, kategorie II přílohy č. 1 k zákonu. Proto bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení za účelem zjištění, zda záměr bude posuzován podle zákona.

Na základě provedeného zjišťovacího řízení podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu došel Krajský úřad – Jihočeský kraj jako příslušný orgán podle § 22 zákona k závěru, že záměr

„Výrobní a skladovací hala“

ne má významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a nebude posuzován podle zákona, za těchto podmínek:

- Bude dodržena navržená hodnota emisního limitu pro TZL tryskacího zařízení: 5 mg/m³.
- Pro provoz ČOV bude zpracován provozní řád.
- Odpadní vody z ČOV budou vypouštěny do kanalizace na základě povolení vodoprávního úřadu.
- Dešťové vody budou přednostně zasakovány nebo bude pomocí retenční nádrže zpomalován jejich odtok.

Odůvodnění:

Krajský úřad dospěl k výše uvedenému závěru, že záměr nebude mít významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví na základě charakteristiky záměru, umístění záměru a charakteristiky předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí. Příslušný úřad obdržel k oznámení celkem 3 vyjádření. Veřejnost se k oznámení nevyjádřila. Z vyjádření dotčených správních úřadů vyplývá, že k záměru nebyly vzneseny závažné připomínky, které by nebylo možno v následujících fázích přípravy záměru účinně a beze zbytku řešit, a které by zásadním způsobem zpochybnilly nebo bránily případné realizaci záměru. Všechny oprávněné požadavky, vyplývající z těchto vyjádření, jsou ve formě podmínek uvedeny v závěru zjišťovacího řízení. Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření a rozhodnutí podle zvláštních právních předpisů.

Ing. Karel Černý
vedoucí odboru životního prostředí,
zemědělství a lesnictví

Došlá vyjádření (v příloze):

1. Vyjádření České inspekce životního prostředí, OI České Budějovice ze dne 8.11.2011
2. Vyjádření Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje se sídlem v Č.Budějovicích ze dne 9.11.2011
3. Vyjádření Magistrátu města České Budějovice - odboru ochrany životního prostředí ze dne 8.11.2011